

ИНСТРУКЦИИ

Подписать бланки (фамилия, имя, класс, дата)

Тест 1

«На листке напечатан отрывок из сказки, но в предложениях пропущены слова. Вам надо в пустые места вписать подходящие слова (одно или несколько). Сказку отгадывать не надо. Если в каком-то месте не знаете, что вписывать, то можно пропустить. Не обязательно, чтобы у всех были одинаковые слова. Слова могут быть разные, но они должны подходить по смыслу, и чтобы предложения получались правильные. (Если спросят, можно ли зачеркивать и исправлять, то сказать, что можно.) Не разговаривайте, не списывайте, работайте самостоятельно».

Тест 2

«На листочке написаны логические задачи. Их всего семь. К каждой задаче приведены три варианта ответа: «а», «б», «в». Вам нужно прочитать задачку, прочитать ответы и выбрать тот, который вам кажется правильным. Правильный ответ запишите в бланке ответа. Для каждой задачки нужно выбрать только один ответ. Если что-то в процессе работы будет непонятно, поднимите руку, я подойду и объясню. Работать надо самостоятельно, друг с другом советоваться нельзя. Если совсем непонятно, какой ответ выбрать, то можно эту задачу пропустить».

Тест 3

Представьте, что прекрасным весенним днем вы идете по лесу. Вокруг поют птицы, растут красивые растения. Сворачиваете на лесную тропинку и видите березу. На березе растет красное яблоко(1), идете дальше и видите в ветвях дерева висит черный ящик (2). На следующем дереве прибита табличка с надписью «Кто взберется на это дерево, тот увидит такую красоту, которую никто не видал»(3). На четвертом дереве сидит ваш друг Васька и кричит: «Забирайся сюда, здесь так здорово!»(4). На пятом табличка: «Если ты заберешься на дерево, все увидят, какой ты замечательный, самый умный, самый смелый, самый добрый»(5). На последнем дереве табличка с надписью: «Если ты заберешься на это дерево, то ты будешь ближе к богу (6).

Тест 4

Перед вами нарисовано 8 кругов. Представьте себе, что ты оформляешь альбом с фотографиями. В эти кружки ты можешь разместить фото своих друзей. Твоя фотография тоже будет там. Выбери круг для своей фотографии и отметь его крестиком или галочкой.

Тест 5

Внимательно прочитайте вопросы и предложенные варианты ответов, на бланке запиши подходящие тебе ответы.

Тест 6

Внимательно прочитай каждое неоконченное предложение и предложенные варианты ответов к нему. Выбери для окончания предложения 3 варианта из предлагаемых ответов, самые справедливые и действительные по отношению к тебе. Выбранные ответы подчеркни.

Тест 7

Слушайте внимательно задание и номер квадрата. Переспрашивать нельзя. Прочитанное мною задание не повторяется. Работаем быстро. Внимание! Начинаем!

Содержание методики.

(квадрат номер 1) Напишите первую букву имени Сергей и последнюю букву первого месяца.

(квадрат номер 2) Напишите цифры 1 6 3. Нечетные обведите.

(квадрат номер 4) Напишите слово «пар» наоборот.

(квадрат номер 5) Нарисуйте прямоугольник. Разделите его двумя вертикальными линиями.

(квадрат номер 6) Нарисуйте четыре круга. Первый круг зачеркните, а третий подчеркните.

(квадрат номер 7) Нарисуйте треугольник и квадрат так, чтобы они пересекались.

(квадрат номер 8) Напишите слово «мел». Под согласными буквами поставьте стрелку, направленную вниз, а под гласными стрелку, направленную влево.

(квадрат номер 10) Если сегодня не среда, то напишите предпоследнюю букву слова «книга».

(квадрат номер 12) Нарисуйте прямоугольник, а рядом ромб. В прямоугольник напишите сумму чисел 5 и 2. а в ромбе разность этих чисел.

(квадрат номер 13) Нарисуйте три точки так, чтобы при их соединении получился треугольник.

(квадрат номер 15) Напишите слово «ручка». Гласные зачеркните.

(квадрат номер 17) Разделите квадрат двумя диагональными линиями. Точку пересечения обозначьте последней буквой названия нашего села.

(квадрат номер 18) Если в слове «синоним» шестая буква гласная, то поставьте цифру 1.

(квадрат номер 20) Нарисуйте треугольник, а в нем окружность.

(квадрат номер 21) Напишите число 82365. Нечетные цифры зачеркните.

(квадрат номер 22) Если число 54 делится на 9, поставьте галочку.

(квадрат номер 19) Если в слове «подарок» третья буква не «и», напишите сумму чисел 6 и 3.

(квадрат номер 23) Если слова «дом» и «дуб» начинаются на одну и ту же букву, поставьте тире.

(квадрат номер 24) Напишите буквы «м», «к», «о». Букву «м» заключите в квадрат, букву «к» - в круг, букву «о» - в треугольник.

(квадрат номер 25) Напишите слово «салют». Обведите в круг согласные буквы.